

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD DE MADRID

**23079** *Resolución de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario de Getafe por la que se procede a la rectificación de la convocatoria del contrato de suministro de implantes de rodilla.*

Apreciado error en el pliego de prescripciones técnicas que rige el procedimiento abierto para la contratación del suministro de Implantes de rodilla (PAPC 2017-1-12), se procede a su rectificación y a la ampliación del período de licitación con las consiguientes nuevas fechas para la celebración de las mesas de contratación, pudiéndose obtener los pliegos corregido, en la página web:<http://www.madrid.org/contratospublicos> o solicitándolos en el correo electrónico:[sersum.hugf@salud.madrid.org](mailto:sersum.hugf@salud.madrid.org).

Modificación de anuncio de licitación publicado en fecha 14 de marzo de 2017 en BOE n.º 62:

- Presentación de ofertas. Fecha límite de presentación: Donde dice: "...11 de abril de 2017", debe decir: "...8 de mayo de 2017".

- Apertura de ofertas: Apertura proposiciones económica y apertura documentación técnica sobre 2B: Fecha y hora: Donde dice: "30 de mayo de 2017", debe decir: "27 de junio de 2017".

- Otras informaciones. Resultado evaluación documentación administrativa y técnica: Fecha y hora: Donde dice: "23 de mayo de 2017", debe decir: "20 de junio de 2017".

Getafe, 28 de marzo de 2017.- El Director gerente.

ID: A170025690-1